
  

Notulen Algemene Leden Vergadering VV Warga op 10 maart 2022 

Aanwezig: Hester Kooistra, Pieter Gerbens, Iwan Potijk, Anton Hobert, Peter Talsma, Jurre v.d. 

Meulen, Jan de Boer, Mechiel Rietveld, Jan-Willem Sinnema, Warner Mink, Jelle Heida, Bote Groen, 

Sophie de Wit, Gerard de Wolff, Rink Hoff, Reinder de Jong, Floris Sinnema, Harm de Vries, Ronny 

Rietveld, Guido Vis, Maickel v.d. West, Jelle Sinnema, Yde van Wieren, Adri Mud en Elizabeth Mozes 

Afwezig m.k.g.: Harmen Posthumus 

 

1. Opening 

Yde van Wieren heet iedereen welkom bij deze ALV. De agenda wordt onveranderd vastgesteld. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn geen mededelingen en ingekomen stukken. 

3. Notulen ALV 21 januari 2021 

Helaas zijn de notulen niet aanwezig. Adri zal ervoor zorgen, dat ze op de website gezet worden. 

4. Bestuurlijk jaarverslag 2020-2021 

Adri leest het jaarverslag voor. Het is kort maar krachtig, mede door de corona-maatregelen. Er zijn 

geen op- of aanmerkingen. 

5. Financiëel verslag 2020-2021 

Yde neemt de winst- en verliesrekening 2020-2021 door. Ieder kan het volgen op de beamer. Het 

boekjaar 2020-2021 ziet er goed uit, maar op de begroting van 2021-2022 zien we een nadelig saldo. 

- Het oud papier ophalen zou stoppen, maar na overleg met gemeente gaan we er toch mee 

door. 

- Opvallend is het bedrag bij overige opbrengsten: dit is het bedrag wat we aan subsidie 

hebben gekregen. Hierdoor geen nadelig saldo dit jaar. 

- Rink Hoff: de ballenvangers zijn verkocht aan BV Sport. Deze hoeven niet meer afgeschreven 

te worden. 

- Het contract met de energiemaatschappij eindigt op 1 januari 2023. De verwachting is dat de 

energiekosten vanaf volgend jaar enorm zullen verhogen. Daarom is het bestuur zich aan het 

oriënteren om zonnepanelen aan te schaffen. 

- De boiler moet vervangen worden. 

- Er is een waterontharder aangeschaft, zodat we op langere termijn minder onderhoud 

hebben aan de kleedkamers en douchen. 

- Harm de Vries: voor bovenstaande kan ook geld aangevraagd worden bij Duurzaam Wergea. 

- Floris Sinnema: als het 1e elftal in Warten traint, moet daar verlichting staan. Dit is wel duur! 



- We zijn met de gemeente bezig om kunstgras te krijgen op het A-veld op termijn. Er zijn 

gesprekken geweest met de gemeente en zij zijn wel positief. Na de 

gemeenteraadsverkiezingen zullen ze hier verder mee gaan. 

- Warner Mink: mag ieder met mooi weer wel op het kunstgras? Wat het beste is voor 

iedereen. 

6. Begroting 2021-2022 

Dit is onder punt 5 meegenomen. 

7. Verslag kascommissie jaarcijfers 2020-2021 

De kascommissie, bestaande uit Jan-Willem Sinnema en Peter Talsma, hebben de jaarcijfers 

goedgekeurd. Een keurig resultaat mede door de ontvangen subsidie. 

8. Goedkeuring balans 2020-2021 

De balans wordt ook goedgekeurd. 

9.  Benoeming kascommissie jaarcijfers 2021-2022 

Peter Talsma blijft zitten en Anton Hobert neemt ook zitting. 

10. VV Warga 100 jaar 

Speciale jubileumcommissie heeft een mooi programma gemaakt voor het jaar 2022. 

Jan-Willem Sinnema vertelt hierover: 

- 2 april popquiz 

- 27 april mixtoernooi jeugd 

- Mei toernooi uit de buurt 

- 27 augustus hele dag voetbal en rebellen voetbal en eten en life-muziek. Het is voor 

iedereen, leden en niet-leden 

- Donateursavond 

 

11. Bestuursleden VV Warga 

Sven Noordbruis is gestopt als bestuurslid technische zaken 

Yde van Wieren stopt als voorzitter en zal de taak van penningmeester op zich nemen voor 3 jaar. 

Dus is er een vacature voor een voorzitter. 

Maickel v.d. West heeft zich beschikbaar gesteld voor bestuursfunctie de technische zaken. 

Elizabeth Mozes heeft zich beschikbaar gesteld voor bestuursfunctie secretariaat. 

Maickel en Elizabeth hebben al een tijdje meegedraaid. 

Adri doet tijdelijk een stapje terug. 

De aanwezigen gaan met bovenstaande akkoord en geven het bestuur een applaus. 

- PAUZE 

 

12. Stand van zaken SJO 



Jelle: SJO doet veel werk, maar is tevreden. Ze zijn heel blij met de nieuwe leiders. Heel fijn, dat Hilde 

Engwerda de functie van Tinie Pol overneemt. Sophie de Wit zit in de activiteitencommissie, maar die 

commissie heeft niets kunnen doen. 

13. Club van 50 

De Club van 50 is een zelfstandige groep met eigen acties en financiën. Er hangt een nieuw bord in de 

kantine, met alle namen van de club. De club heeft weer een bedrag gespaard en wil weer iets doen 

voor de club. Fokke v.d. Meulen is lid van verdienste van VV Warga. 

14. Schutjasvereniging 

Volgende week zaterdag, 19 maart, is er weer een schutjas-avond. Ze doen een oproep om er wat 

jongere spelers bij te krijgen. Het groepje wordt kleiner, dus ze zijn blij met nieuwe (jongere) leden. 

Ze oefenen elke dinsdag.  

15. Activiteitencommissie 

Na wat nadenken blijkt de commissie te bestaan uit Hester Kooistra en Emiel de Vlas. Volgens Hester 

is er al heel lang niet vergaderd en ook geen activiteiten georganiseerd. 

16. Rondvraag 

Reinder de Jong: 

- Sponsorborden moeten aangepast worden 

- Het zou mooi zijn om de shirtsponsors, balsponsors en de standen bij elkaar in de kantine te 

hebben staan 

Iwan Potijk: 

- Hoe is de stand van zaken betreffende zaterdag- en/of zondagvoetbal? Zijn er nog 

gesprekken met teams? 

Bestuur: Er is een enquete geweest over dit onderwerp. Daar bleek uit, dat de meesten niet wilden 

veranderen. De enquete was in mei 2021, misschien weer opnieuw bij leden infomeren? 

Er wordt een werkgroep samengesteld om te onderzoeken wat de senioren willen. Deze groep 

bestaat uit Iwan, Mechiel, Warner en Jurre. 

Jan-Willem Sinnema: 

- Een tip: graag de agenda e.d. weer op papier. Nu wordt het niet gelezen. 

 

17. Sluiting 

Yde sluit de vergadering om 21.15 uur. Ieder wordt bedankt voor hun komst en de inbreng. Het 

bestuur biedt nog een drankje aan 


